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Male 192
Female 500
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2. Curriculum-Coverage of fundamentals
Below 30% 6
30-54% 14
55-69% 192
70-84% 321
85-100% 159
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2. Curriculum-Coverage of fundamentals

Below 30%

30-54%

55-69%

70-84%

85-100%



3. Curriculum-Fulfillment of objectives
Below 30% 3
30-54% 21
55-69% 172
70-84% 353
85-100% 143

Below 30% 6
30-54% 34
55-69% 138

4. Does institute provide ample 
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3. Curriculum-Fulfillment of objectives

Below 30%

30-54%

55-69%

70-84%

85-100%

1% 5%

4. Does institute provide ample apportunities in 
co-curricular & extra - curricular

55-69% 138
70-84% 346
85-100% 168

5. Library Facilities
Below 30% 22
30-54% 48
55-69% 138
70-84% 273
85-100% 211

20%

50%

24%
Below 30%

30-54%

55-69%

70-84%

85-100%
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5. Library Facilities

Below 30%

30-54%

55-69%

70-84%

85-100%



6. Canteen Facilities
Below 30% 39
30-54% 73
55-69% 161
70-84% 239
85-100% 180

7. Network Resource Center
Below 30% 53
30-54% 84
55-69% 181
70-84% 207
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6. Canteen Facilities

Below 30%

30-54%

55-69%

70-84%

85-100%

8%

12%24%

7. Network Resource Center

Below 30%70-84% 207
85-100% 167

8. Sports Facilities 
Below 30% 35
30-54% 34
55-69% 143
70-84% 244
85-100% 236

12%

26%
30%

24% Below 30%

30-54%

55-69%

70-84%

85-100%
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8. Sports Facilities 

Below 30%

30-54%

55-69%

70-84%

85-100%



9. College Infrastructure 
Below 30% 14
30-54% 41
55-69% 178
70-84% 306
85-100% 153

10. Discipline 
Below 30% 7
30-54% 50
55-69% 138
70-84% 308
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9. College Infrastructure 

Below 30%

30-54%

55-69%

70-84%

85-100%

1%

7%

10. Discipline 

70-84% 308
85-100% 189

11. Teaching of teachers 
Level 0 1
Level 1 12
Level 2 62
Level 3 316
Level 4 301

20%

45%
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30-54%

55-69%

70-84%

85-100%
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11. Teaching of teachers 

Level 0

Level 1

Level 2

Level 3

Level 4



12. How much syllabus was covered in class? 
Below 30% 6
30-54% 14
55-69% 192
70-84% 321
85-100% 159

13. How well did teachers prepare for classes? 
Poorly 3
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12. How much syllabus was covered in class? 

Below 30%

30-54%

55-69%

70-84%

85-100%

0%

13. How well did teachers prepare for classes? 

Poorly 3
Satisfactorily 192
Thoroughly 497

14. How well were the teachers able to communicate? 
Very Poor 9
Just satisfactorily 53
Sometimes effective227
All effective 403
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Thoroughly
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14. How well were the teachers able to 
communicate? 

Very Poor

Just satisfactorily

Sometimes effective

All effective



15. Which subject are you pursuing? 
Bachelors 601
CMA 1
Diploma in computer1
IELTS 2
Masters 83
PGDCA 3
Professional Course 1

87%

0%
0%

0%

12%

1% 0%

15. Which subject are you pursuing? 

Bachelors

CMA

Diploma in computer

IELTS

Masters

PGDCA

Professional Course


